

## DC0-261<sup>Q&As</sup>

Dell Storage Networking Professional Exam - Version 2

### Pass Dell DC0-261 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/dc0-261.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Dell Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



## QUESTION 1

Which web address is used for the initial setup of a storage processor on a CX-series array?

- A. <https://168.192.1.1/setup>
- B. <http://192.168.1.1/setup>
- C. <http://168.192.1.1/initialize>
- D. <https://192.168.1.1/setup>

Correct Answer: B

---

## QUESTION 2

Where on the Storage Area Network (SAN) should PowerPath be installed?

- A. on any device that accesses the SAN
- B. on each fabric switch
- C. on each host server
- D. on the storage array

Correct Answer: C

---

## QUESTION 3

Which two are components of the CX300 Disk Processing Enclosure? (Choose two.)

- A. dual hot-swappable storage processors
- B. 15 hot-swappable 1-inch disk drives
- C. three hot-swappable power supply / cooling modules
- D. dual hot-swappable link control cards

Correct Answer: AB

---

## QUESTION 4

You want User1 to have Administrator access to storage system A that is located in a branch office. However, you want User1 to have read-only access to the remaining storage systems within the domain. Which scenario best accomplishes this task?

- A. Create a global account with Monitor access on storage system A, then modify the account policy to allow User1 to

administer only storage system A.

B. User accounts must be either global or local because the user inherits the most restrictive role assigned to the user.

C. Create a local account with Administrator access on storage system A, then create a global account for User1 with Monitor access.

D. Create a global account with Monitor access on the master node, then have User1 log in to storage system A using the local default manager account.

Correct Answer: C

---

## QUESTION 5

How does PowerPath handle a failed path?

A. I/O traffic is halted until it is manually redirected to another available functioning path.

B. I/O traffic is redirected through Ethernet.

C. I/O traffic is automatically redirected to another available functioning path.

D. I/O traffic is redirected through paths pre-configured as failover paths.

Correct Answer: C

---

## QUESTION 6

Which storage architecture best describes external SCSI-connected storage arrays?

A. Direct Attached Storage (DAS)

B. Remote Storage Networking (RSN)

C. Network Attached Storage (NAS)

D. Storage Area Network (SAN)

Correct Answer: A

---

## QUESTION 7

What manages zoning by World Wide Name (WWN) in a Brocade switch ?

A. AccessLogix

B. Bridge Manager

C. host servers

D. a name server table

Correct Answer: D

---

## QUESTION 8

Which component of a Dell / EMC Storage Area Network (SAN) provides port bypass circuitry for failed drives and also monitors environmental conditions?

- A. Disk Processor Enclosure
- B. Link Controller Card
- C. Storage Processor Enclosure
- D. Disk Array Enclosure

Correct Answer: B

---

## QUESTION 9

You have installed SAN Copy. Which statement is true?

- A. Any LUN within the SAN is automatically made available to be copied.
- B. Theadhost utility must be installed on each storage array that Navisphere Manager resides on.
- C. SAN Copy sessions can be managed through theNavisphere Manager Enterprise Storage window.
- D. SAN Copy cannot be upgraded, except by a complete re-install.
- E. The storage array must be rebooted.

Correct Answer: C

---

## QUESTION 10

Which four statements are true of FC connectors? (Choose four.)

- A. An SC connector is used with optical cables only.
- B. An HSSDC connector uses copper cabling and is most often used to connect storage arrays.
- C. Longwave and Shortwave optical cables are interchangeable.
- D. An LC connector is about half the size of an SC connector.
- E. AFibre Channel cable can have an SC connector on one end and an LC connector on the other.

Correct Answer: ABDE

---

## QUESTION 11

Which two items are contained in a Storage Group? (Choose two.)

- A. Hosts
- B. Zones
- C. RAID Groups
- D. LUNs
- E. HBAs

Correct Answer: AD

---

## QUESTION 12

You can connect multiple hosts to the same Storage Group if which three conditions are met? (Choose three.)

- A. The operating system supports multiple sharing of the same LUN, or the operating system has layered software that supports multiple hosts sharing the same LUN.
- B. The Storage Group sharing state is set to sharable.
- C. PowerPath must be loaded on all hosts.
- D. The hosts are running the same operating system.

Correct Answer: ABD

---

## QUESTION 13

You are concerned that the loss of an SP might cause you to lose all of your existing snapshot sessions.

What should you do to prevent losing existing snapshot sessions?

- A. add a UPS to the storage array
- B. usePowerPath to gain failover support
- C. Nothing, the Vaulting process automatically saves all snapshots to disk in the PSM LUN.
- D. select the Persistent mode when starting a snapshot session

Correct Answer: D

---

## QUESTION 14

Which three statements are correct about clones? (Choose three.)

- A. Clones can be copied using SAN Copy to a remote storage array.
- B. Fractured clones can later be synchronized with the source LUN to update the contents.
- C. Clones can be fractured from the source LUN, then mounted to a secondary host and accessed just like another LUN.
- D. Clones typically consume about 20% of the size of the source LUN.

Correct Answer: ABC

---

## QUESTION 15

In Navisphere 6.x, a user adjusted the read and write cache size to appropriate levels on the Memory tab but failed to place any check marks on the Cache tab.

Which best describes the result?

- A. Read and write cache is enabled by default from the factory and there is no way to adjust the settings.
- B. Read and write cache would not be enabled and performance issues could result.
- C. Read and write cache would be enabled.
- D. Read and write cache would not be enabled until the storage array is rebooted.
- E. Read and write cache would be enabled but the storage array would display a fault.

Correct Answer: B

[Latest DC0-261 Dumps](#)

[DC0-261 Study Guide](#)

[DC0-261 Exam Questions](#)